

活動名稱：微電影「媽媽我有『畫』要說」發表會

活動說明

本所於 102 年 7 月 31 日舉行自製之微電影「媽媽我有『畫』要說」發表會，矯正署吳署長憲璋特別蒞臨會場，與家長及少年共同觀賞此部微電影。

故事描述，親子間因錯誤的溝通方式，而漸趨疏離，其實在他們的心裡都有著一份愛，只是被隱藏了起來，由於畫是潛意識的投射，藉由畫也讓少年內心的聲音被聽見、被了解，進而使親子間的關係得到冰釋。電影裡的每一張圖畫都是少年所畫，配上少年真誠的聲音，也讓少年內心的心聲被聽見。少年小祐畫出小時候第一次拿獎狀母親開心的神情，他說多想再拿一次獎狀讓母親開心一點，可見他多在意母親的感覺。此部電影勾勒出許多少年的心聲，在場的來賓與家長看了也為之動容，當我們看見少年叛逆時，是否也應當去聽聽他們內心的聲音，有了解才能有溝通，進而讓少年聽進家人的關懷與指引，從心願意去改變。

署長於觀賞後特別與來賓分享心得，他指出在日本留學時，長野少年鑑別所長即將藝術文化做為少年矯正之工具成效良好，本部微電影更是「畫」中有話，它可以把我們的心靈緊密的聯結在一起，他呼籲少年不要忘記心中的感動，不要只有五分鐘的熱度，要讓感動在心中發酵，從內心中做反省改變。

本部微電影首播之後，將建置在法務矯正署微電影專區，歡迎大家上網瀏覽。

活動照片



署長發表觀後感言



微電影播放